MBQOY HOLU Ne43

BennyunHbl
3akpenneHue

Ypok matemaTukun B 4 Knacce

Yuutenb CanamatoBa [[annHa ViBaHOBHa



PasMUHKa

1. TpeTnn Mecsl, LUKOSbHbIX KaHUKYN?
(aBrycr)
2. CymmMma KaKkmx psiAoM CTosILLMX Ha uudpepbnaTe YacoB undp
paBHa 97

(4 nd)
3. CKonbKO pas B rogy BCTaeT CosHUEe?
(365, 366)

4. Macca HOenku — 8 Kr v eLle norioBrHa ee cobCTBEHHOM
maccbl. CKONbKO BECUT nHaenka?

(12 Kr)
5. NonTopa cynaka ctodat nontopa pyons. Ckonbko ctodaTt 15

cyaakoB?
(15 py06)






Hawumm nomoLHruKkamn cerogHs oyayT

CTAPAHUE

YMEHUA

3HAHUA







Hanaute 3HavyeHue BblpaXeHUN
yAOOHbLIM cnocobOom

*5 %37 720 = 3700
e 25 *20*4*3 = 3700
*12 725 = 300

+(260 + 240): 100 = 5




PASOEJINTE YACIIA HA
PYTINDbI

SM30cm 31987 kr 1u 98kr 1cyt144
4KkM 7M™ 36 4

MepPbl AJINHDbI= 4km 7m, 5m 30 cm
MePpPbl MaACCbl- 31987 kr, 1u 98kr
MEepPbl BPEMEHMU- 1cyT 14y, 36 4










CpaBHVITe MMEHOBAHHbLIE YAUCITIA.

19kr 500r ... 19050r

41 8y ... 480



CpaBHVITe MMEHOBAHHbLIE YAUCITIA.

19kr 500r > 19050r

41 8u = 438U









[TPOBEPb CEBA!
S=a”a






HayepTuTe NpAMOYronbHUK, ogHa CTOpOoHa
KOTOPOro paBHa 8 cM, a gpyras B 4 pasa
bonbLue.

B o



HayepTute NpAMOYronbHUK, ogHa CTOPOHa
KoToporo paBHa 8 cm, OHA B 4 pa3sa
bonbLue ApYyron CTOPOHbI.

Hangute nnowanb NpAMOYyronbHUKA.



[TpoBepb cebst

1.8:4 =2(cm)

8 cm

2 CM

S=8%*2 =16(kB.CM)






WECEHIKD SHARH

Q Xouy 3HaThb

6onbuie!

BCé NOHATHO.
TpyaHoOCTEMN He
MCMbITbIB

Huuyero He
NMNOHATHO



